

A langyos életről lépünk át Jézus örömébe!

# Előre kell vinni a hitet

„Sok megszentelt életet üldöztek, mert leplezték a világias magatartást. A gonosz lélek szereti a kockázatmentes, langyos Egyházat” – emelte ki Ferenc pápa május 23-i, keddi reggeli szentmiséjében, melyben megemlékezett Óscar Romero San Salvador-i érsekről.

Ferenc pápa a napi olvasmányt elemezte az Apostolok cselekedetei 16. fejezetéből, mely Pál és Szilás filippii szolgálatát beszéli el. „Ez a város nem lépett a megtérés útjára, megőrizte a nyugalomát, de Krisztust nem fogadta be, csak a tanítást fogadta el. Ez újból és újból megismétlődik az üdvörtörténet során, amikor az Isten népe nyugodt marad, nem



kockázatot, mert az evilágiságot szolgálja. Ekkor az Úr prófétákat küld, akiket üldöznek, mert nyugtalanságot keltenek, mint Pál és Szilás Filippiben. Az Egyházban rossz szemmel nézik azokat, akik leplezik ezt a világiasságot, majd eltávolítják őket.” Ferenc pápa megemlékezett arról, hogy hazájában „szá-

mos férfi és nő, Istennek szentelt személyek ideológiáktól mentesen jelezték: »Nem, Jézus Egyháza nem így csinálja!« – mire rájuk fogták: »Ez kommunista, el vele!« – és elűzték őket”.

„Gondoljunk csak boldog Romeróra!” – folytatta a pápa. „De itt, Európában, az Egyházban nagyon sokan tették ugyanezt.

Hogy miért? Mert a gonosz lélek szereti a kockázat nélküli, nyugodt Egyházat, az üzlet egyházat, a kényelmes egyházat, a langyosság kényelmét. Óvakodni kell a rossz szellemtől, mert a zsebeken, a pénzen keresztül lép be az ember életébe” – utalt a pápa az olvasmány előttörténetére, arra a „megszállott rabszol-

galányra, aki jövőléseivel nagy hasznot hajtott gazdáinak”. „Amikor az Egyház nyugodt, amikor minden meg van szervezve, és nincsenek problémák, akkor a gonosz lélek belép a zsebünkön keresztül” – hangsúlyozta újból a pápa.

Ferenc pápa második fontos témaként az öröm világáról szólt homíliájában: „anyugodt életről lépünk át Jézus örömébe! A nyugodt, a kockázatmentes, a langyos és így katolikusnak tűnő életről, igen, lépünk át Jézus Krisztus örömhírének az állapotába. Haladjunk a sok nyereség vállalásosságából a hithez, annak hirdetéséhez, hogy Jézus Krisztus az Úr. Ezt a csodát a Szentlélek műveli, amikor a vértanúk révén viszi előre az Egyházat. A vértanúk nélküli Egyház elbizonytalanít. A kockázatot nem vállaló Egyház elbizonytalanít. Az az Egyház, mely fél Jézus Krisztust hirdetni, és fél attól, hogy elűzze a démonokat, a bálványokat és egyéb urakat, az nem Jézus Egyháza. Kérjük az Úrtól a megújított fiataliságot, kérjük a megtérést a langyos életről Jézus örömének hirdetésére” – zárta keddi reggeli homíliáját Ferenc pápa.

## Volt szalézi növendékek nyerték az Eurovíziós Dalfesztivált

A portugál testvérpár, Salvador és Luisa Sobral volt szalézi növendékek nyerték a 62. Eurovíziós Dalfesztivált. Ez az első alkalom, hogy a vetélkedőt portugál előadó nyerte meg, mégpedig nem is akárhogyan: a fesztivál története során elért legmagasabb pontszámmal: 758 ponttal. A 27 éves Salvador soha nem akart sztár lenni, és korábban még csak nem is álmodott arról, hogy részt vesz ezen a versenyen. „Azt tudtuk, hogy létezik, de túl messze volt” – mondta. Mégis beneveztek a dallal, melyet nővére, a dalszerző Luisa Sobral írt. A Lisszabonban született Salva-

dor gyermekkorra óta énekel, családja mindig is bátorította. Első alkalommal nyolcéves korában lépett fel nyilvánosság előtt. Tanulmányait egy szalézi iskolában kezdte, majd a Maria Amalia Vaz de Carvalho középiskolában folytatta Lisszabonban. Később pszichológiát, majd jazzt tanult.

2016-ban Salvador kiadta első albumát, Excuse Me (Elnézést) címmel, melynek szinte az összes számát ő és a venezuelai Leonardo Aldrey írta, egy dalt pedig a testvére szerzett. Főleg az alternatív zene érdekli, a soul és a jazz. Soha nem akart részt venni televíziós versenyen, nem

érdekeltek a celebek, de 2009-ben rábeszélyt, hogy vegyen részt egy tehetségkutatón, ahol hetedik lett. Az Eurovíziós Dalfesztiválon sem szándékozott indulni, de a nővére felhívta, és azt mondta, hogy írt neki egy dalt, és azt szeretné, hogy énekelje el. Salvador meghallgatta, és annyira szépnek találta, hogy nem tudott nemet mondani. Végül nyert. Daluk címe Amar Pelos Dios (Szerelmem mindkettőnknek).

Salvador Sobral szívátültetés előtt áll, de betegségéről nem szeret beszélni. „Van egy csomó jó dolog az életben, sokkal több jó, mint rossz. Ez a betegség



csak egy kis probléma, tulajdonképpen ez az egyetlen problémám, és ha nem is lehet teljesen gyógyítani, kezelhető” – mondja. Hazájában nemzeti hősként

ünneplik, de őt nem szédítette meg a siker. Hogy védje magát, nem olvassa a Facebookot és a Twitteret, sem a YouTube-os kommenteket. „Ez el fog múlni. Néhány nap múlva az emberek úgy is el fogják felejteni, és csak azok a rajongók maradnak, akik valóban szeretik a zenémet, és csak ők érdekelnek.”

Salvador Sobral megtartotta a hitét szalézi iskolás korából. Betegsége során megtanult napról napra csak a mának élni, és minden újabb napra Isten ajándékaként tekint. Ma boldog. „Lemezeket szeretnék felvenni és boldog lenni, ez az, amit akarok. És hogy egészséges legyek...”



BŐJTE  
CSABA

## Oltáriszentség Testvérisége

Uram, te hányszor próbáltál összegyűjteni bennünket, mint kotló a csibéit? Eljöttél közénk és jó szóval, példával tanítottál, bátorítottál az Isten és az ember szeretetére, megmostad a lábainkat, és meghaltál értünk a keresztben. Azóta is hány egyszerű csodával, drága szentjeid életével, lelkiismeretünkön keresztül hívtál és hívsz irgalmas szeretettel magadhoz? E hatalmas, szép földet otthonunknak szántad, élhetnénk csendes, paradicsomi békességben, jó testvéreként, mint egy nagy családnak gyermekei, de mi megtagadunk téged, és beteges gyűlölködéstől marcangolva háborúzunk testvéreinkkel. Uram, bármerre is nézek, azt látom, hogy te jól feltarisznyáztál, mindenünk megvan ahhoz, hogy a szereteted vezetésével egy olyan országot építhessünk, mely mindannyiunknak édes otthon lehetne, és mi mégis tépjük, marjuk, gyilkoljuk egymást. Urunk, Jézus Krisztus, nagy-nagy szeretettel arra

kérlek, hogy a közelgő, 2020-ra Budapestre meghirdetett Eucharisztikus Találkozóra készülve, újból szólíts meg bennünket, gyűjts össze az Oltáriszentség Testvériségében, mint kotló a csibéit. Hisszük és valljuk, hogy az Oltáriszentségben valóságosan jelen vagy, s gyógyító, erőt adó ajándékaiddal szeretnéd mindazokat elhalmozni, kik bizalommal hozzád bújnak, épp ezért szervezzük ezt a csoportot, melynek tagjai vállalják, hogy minden héten legkevesebb egy órán keresztül, a nagyvilág valamelyik templomában, kápolnájában, eucharisztikus színeid előtt imádságos szeretettel Téged imádnak. Te azt kéred szent parancsolataidban, hogy mi teljes szívünkkel, teljes elménkből s minden erőnkkel szeressünk, imádjunk téged. Mi meg arra szövetkezünk, hogy ezt a kérésedet megtartjuk életünk minden percében, és legalább hetente egy órán keresztül, szent jelenlétben időzünk az Oltáriszentség előtt.

Hisszük és valljuk, hogy te csak emberi mivoltodban távoztál el, s csak azért, hogy szentségi módon mindegyik jelen lehessél, ahova papjaid, híveid élő hittel hívnak. Hisszük és valljuk, hogy Mária igenjére kétezer évvel ezelőtt emberré lettél, és azt is hisszük és valljuk, hogy papjaid, hívó gyermekeid igenjére az Oltáriszentségben ma is közénk jössz. Számunkra minden egyes szentmise karácsony éjszakája, minden egyes templom betlehemi barlang, minden egyes oltár betlehemi jászol. Ezért az Oltáriszentség Testvériségét most a mennybemenetel ünnepén hozzuk létre, elsősorban a Szent Ferenc Alapítvány által gondozott árva gyermekekkel, és mindazokkal, kik lelki családjához kapcsolódni szeretnének.

A közösség létrejöttéért egy lelki-gyakorlatos triduumot szervezünk, május 24-én szerdán, 25-én csütörtökön, és 26-án pénteken este 18 órától szentmisét mutatunk be Déván, melyet

egyórással közös szentségimádás követ. A szentmiséket és az elmélkedéseket az Oltáriszentségben köztünk jelen lévő Jézus Krisztus tiszteletére tartjuk, és 26-án, az örökös szentségimádás kezdetén, Déván egész napos szentségimádást tartunk.

Reméljük, hogy május 25-re a www.magnificat.ro weboldalon már elérhető lesz a szentségimádási naptár. A naptárba bárki bejelentkezhet, bármelyik országból. A bejelentkező maga által választott időpontot (napot és órát) megjelölve, a világ bármely pontjáról önként vállalja, hogy részt vesz a nap 24 óráját átölelő örökös szentségimádásban. Adná az Isten, hogy szíveinkben lángra lobbanjon az Oltáriszentség iránti szeretet, és újból belakjuk imádságos szeretettel a templomainkat! Imádkozunk, hogy világunkat átölelje a Krisztus áldott jelenlétében megnyugodott, békében, szeretetben megszépült emberek testvéri közössége!